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TLT-3201 Tietoturvallisuuden jatkokurssi

Tentti III 18. 4. 2011

Tentissd ei saa kdyttid oheismateriaalia eikd laskinta.

Vastaa oheisiin kysymyksiin selke#sti. Jokaisesta tehtévistd maksimipisteméairé on 6 pistettd.

1. Harjoitustdistd poimittu kysymys: Milld eri tavoin vesileimaus voidaan toteuttaa mediasiséltdén?

2. Kuvaa yksityiskohtaisesti, mitd ocheisessa kuvassa tapahtuu.
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3. Kirjoita essee aiheesta "Miten kayttéjarjestelmien toteutuksessa voidaan ottaa tietoturva
huomioon?”. Laita vastauksen alkuun kymmenen ranskalaista viivaa ja kirjoita niiden
kymmenen kohdan perusteella essee-vastaus.

4, Vastaa seki a- ettd b-kohtaan.

a) Luettele PKl-jarjestelmaan liittyvid riskeja,
b) Mitd varmentaja voi tehda ja varmennepolitiikassa vakuuttaa tekevinsa torjuakseen a-
kohdan riskeja ja ongelmia.

5. Kirjoita oheisen kdsitekaavion perusteella essee. Vastauksessa tavoitteena on kuvata ja
maaritelld kaavion rakenne ja kasitteet.
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